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E

ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO,

ESTADO DO MARANHÃO REALIZADA NO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2021 (DOIS MIL E

VINTE E UM) ÀS 17:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL-MA, SITO NA RUA SÃO

JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VEREADORA CARMELIA MARIA OLIVEIRA

LIMA E SECRETARIADO PELO VEREADOR WANDERSON NOLETO RIBEIRO,

COMPARECERAM OS(OITO) VEREADORES, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO,

CRISTIANO ALVES PEREIRA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ANTONIO CARLOS DE

MORAIS, ELORENA FERNANDES DA SILVA, ANTÔNIO LUIZ COELHO, JOSÉ ARTUR REIS DA

SILVA E WANDERSON NOLETO RIBEIRO E COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM

NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA A SENHORA PRESIDENTE DECLARA

ABERTA A VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

DO RIACHÃO-MA, NO SEU SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA,

EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR ANTÔNIO LUIZ COELHO

PARA COMPOR A MESA DIRETORA DESTA CASA, CONTINUANDO SOLICITA A

VEREADORA TÂNIA SILMARA PARA PROCEDER À LEITURA DO SALMO DO DIA,

CONTINUANDO SOLICITO O VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO DERSON RIBEIRO QUE

FAÇA A LEITURA DA PAUTA DESSA SESSÃO, CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE

SOLICITA O VEREADOR DERSON RIBEIRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO

ANTERIOR. A ATA SEGUE EM DISCUSSÃO DOS NOBRES SENHORES, A ATA ESTÁ EM

VOTAÇÃO A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE. CONTINUANDO A SENHORA

PRESIDENTE SOLICITA O VEREADOR DERSON RIBEIRO QUE FAÇA A LEITURA DA

CONVOCAÇÃO Nº05/2021, CONTINUANDO SOLICITA O VEREADOR DERSON RIBEIRO

QUE FAÇA A LEITURA DAS INDICAÇÕES, INDICAÇÃO Nº019/2021 E INDICAÇÃO

Nº020/2021, EM SEGUNDA A SENHORA PRESIDENTE DECLARA ABERTO O PEQUENO

EXPEDIENTE E CONVIDA O SENHOR PRESIDENTE DO SINDICATO DOS PROFESSORES DE

SUCUPIRA DO RIACHÃO, SENHOR FRANCIVALDO DOS SANTOS TEXEIRA. CONTINUANDO

FRANCIVALDO DOS SANTOS TEXEIRA, CUMPRIMENTA A TODOS, GOSTARIA DE

CUMPRIMENTAR OS NOBRES VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTE DA CASA

CARMELIA, AGRADEÇO A OPORTUNIDADE DE ESTÁ AQUI COMO ENTIDADE DE CLASSE

ESTA REPRESENTANDO OS SERVIDORES PÚBLICO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, E HOJE

VIM AQUI REPRESENTAR OS PROFESSORES, ESSA CATEGORIA QUE DURANTE TODA ESSA

PANDEMIA SE DESDOBROU, FOI MUITO RESILIENTE, TEVE A CAPACIDADE DE SE

REINVENTAR, PARA PODER ENTÃO OFERECER O MELHOR DE SI AOS SEUS ALUNOS AO

PROCESSO DE ENSINO APRENDIZAGEM DA NOSSA CIDADE, TENDO EM VISTA TANTA

IMPORTÂNCIA QUANTO A RELEVÂNCIA PARA O MUNICÍPIO COMO A CATEGORIA DOS



SERVIDORES E PROFESSORES E TAMBÉM LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO DE OUTRAS

CIDADES COM PERFIL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO COM A MESMA RECEITA ESTÁ

CONCEDENDO AOS SEUS SERVIDORES, PROFESSORES RECONHECIMENTO EM FORMA

DE ABONO SALARIAL, NÓS EM QUANTO ENTIDADE CLASSE VINHEMOS AQUI DIZER: POR

QUE NÃO SUCUPIRA DO RIACHÃO? ATRAVÉS DA SUA SECRETARIA MUNICIPAL DE

EDUCAÇÃO, ATRAVÉS DO EXECUTIVO E ATRAVÉS DE UMA INDICAÇÃO DO LEGISLATIVO,

A QUEM NÓS AGRADECEMOS A VEREADORA ELORENA POR TÁ FAZENDO ESSA

INDICAÇÃO PRA QUE OS PROFESSORES FOSSEM RECONHECECIDOS E TER O ABONO

SALARIAL COMO TODAS AS OUTRAS CIDADES VEM CONCEDENDO AO LONGO DESSE

PERÍODO QUE ESTAMOS FINALIZANDO O ANO, O FUNDEB PASSOU DE 60% A 70%,

ALGUNS MUNICÍPIOS JÁ UTILIZAM DESSE VALOR E PARA ESTÁ PAGANDO OS

SERVIDORES MUNICIPAIS E PROFESSORES CORRESPONDENTE A ESSE VALOR, E NÓS

ENQUANTO SERVIDORES E PROFESSORES ESTAMOS ALI NO NOSSO TRABALHO DIÁRIO E

NESSE PERÍODO DE PANDEMIA TIVEMOS QUE NOS REINVENTAR, PROFESSOR NA

PANDEMIA FOI RESILIENTE, ELE AO TODO TEMPO TEVE QUE TA BUSCANDO, SE

INFORMANDO E PRINCIPALMENTE DENTRO DA SUA CASA PASSOU FICAR SEM NENHUM

TEMPO POR QUE RECEBIA MENSAGEM DE MANHÃ, DE NOITE ATÉ DE MADRUGADA DE

SEUS ALUNOS PARA PODER TA CONCEDENDO A ELES A OPORTUNIDADE DE CONSTRUIR

O SEU CONHECIMENTO E É DENTRO DESSA IMPORTÂNCIA DESSA RELEVÂNCIA QUE NÓS

VINHEMOS AQUI HOJE COMO ENTIDADE CLASSE PARA DIZER AOS NOBRES VEREADORES

QUE TRABALHEM NO RECONHECIMENTO DA EDUCAÇÃO E DOS PROFESSORES, POR QUE

NO MUNICÍPIO ELES SÓ CONSEGUIRÁ SE DESENVOLVER EM TODAS AS SUAS ESFERAS SE

VALORIZAR A EDUCAÇÃO E COM ISSO QUERIA DEIXAR UMA FRASE: A EDUCAÇÃO É O

ÚNICO CAMINHO PARA EMANCIPAR O HOMEM, DESENVOLVIMENTO SEM EDUCAÇÃO

É CRIAÇÃO DE RIQUEZAS APENAS PARA ALGUNS PRIVILEGIADOS, O GRANDE LEONEL

BRIZOLA DISSE ISSO. QUERO RESALTAR ALÉM DESSE ABONO SALARIAL AOS

PROFESSORES RESALTAR TAMBÉM AOS VEREADORES QUE NÓS TEREMOS COMO

UNIDADE BASE UM PODER DE DIÁLOGO MUITO GRANDE NO SITE DO PENAC, O

REQUERIMENTO QUE JÁ ENVIEI AO EXECUTIVO, QUE É PARA CONCEDER GRATIFICAÇÃO

REFERENTE A TITULAÇÃO DOS SERVIDORES, O REPASSE AO INSS ALGO MUITO

IMPORTANTE E QUE MUITOS SERVIDORES, ESTARIAM COM SEUS REPASSES QUE NÃO

FORAM REPASSADOS ENTÃO É ALGO GRAVE, NÃO REPASSAR ESSAS CONTRIBUIÇÕES AO

INSS É ALGO GRAVE QUE NÓS PRECISAMOS CONVERSAR, PRECISAMOS DIALOGAR, E

NÓS PRECISAMOS ENTENDER O MOTIVO PELO QUAL ESSE REPASSE NÃO ESTÁ

CHEGANDO AS CONTRATAÇÕES DE SEUS SERVIDORES, OUTRO REQUERIMENTO

ENVIADO FOI O TERÇO DE FÉRIAS É PRA SER PAGO DOIS DIAS ANTES DO SERVIDOR ESTÁ

LÁ GOZANDO SUAS FÉRIAS, JÁ RECEBEMOS RETORNO DO EXECUTIVO QUE VAI ESTÁ

FAZENDO ESFORÇOS E CUMPRINDO COM ESSE REQUERIMENTO, E O OUTRO

REQUERIMENTO É PARA QUE SEJA PAGO O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DE

13.01% DE 2015 E ATÉ HOJE NENHUM SERVIDOR DA EDUCAÇÃO PROFESSOR RECEBEU,

NA ÉPOCA FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO OS PROFESSORES QUERIAM UM VALOR E A

GESTÃO DA ÉPOCA DISSE QUE SO PODIA PAGAR OUTRO VALOR, ENVIE! REQUERIMENTO

PARA ESTA CASA NÃO FOI ENCONTRADO NENHUM PROJETO, NADA DE VETO, NENHUM

PROJETO DE INDICAÇÃO QUE CONSTASSE ESSA VOTAÇÃO DOS 13.01% QUE É O PISO



SALARIAL QUE TODO PROFESSOR TEM DIREITO AO SEU ABONO E Al COLOCO AOS

VEREADORES TAMBÉM A IMPORTÂNCIA DO DEBATE JÁ DE UM NOVO PISO SALARIAL

QUE JÁ TÁ ESTIMADA NO VALOR DE 31.03 E SERÁ PAGO A PARTIR DE JANEIRO DE 2022

ESSA SERÁ OS GRANDES DESTAQUES PARA NÓS PODER ESTÁ DEBATENDO NO ANO DE

2022 E QUERO AQUI PEDIR AOS NOBRES VEREADORES QUE OLHEM PARA A NOSSA

EDUCAÇÃO, QUE OLHEM PARA OS NOSSOS PROFESSORES AQUI HOJE ESTOU

REPRESENTANDO OS PROFESSORES, MAIS EU SOU PRESIDENTE DO SINDICATO DOS

SERVIDORES PÚBLICOS, MUNICIPAIS DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, AGRADEÇO

IMENSAMENTE A CASA A TER A OPORTUNIDADE DE TRAZER UM CERTO DEBATE A ESSA

IMPORTANTE PAUTA ESSE IMPORTANTE TEMA NA TARDE DE HOJE. EM SEGUIDA A

SENHORA PRESIDENTE PARABENIZA O PRESIDENTE DO SINDICATO PELA SUA FALA E

ENCERRA O PEQUENO EXPEDIENTE E ABRE O GRANDE EXPEDIENTE, AGRADECENDO A

PRESENÇA DO VICE PREFEITO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO DHIEGO MORAES, E FACULTA

A PALAVRA CONFORME A LISTA DE ESCRITO AO VEREADOR DERSON RIBEIRO, SO

LEMBRANDO QUE FOI ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE E O GRANDE EXPEDIENTE É UM

ESPAÇO ONDE SE FALA DE ALGUMA MATÉRIA SOBRE INTERESSE PÚBLICO. COM A

PALAVRA O VEREADOR DERSON RIBEIRO, BOA TARDE A TODOS, MESA DIRETORA,

COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO AQUU PRESENTE, PROFESSORES NOSSO VICE

PREFEITO DHIEGO MORAES OBRIGADO PELA A PRESENÇA, PESO PERMISSÃO PARA

FALAR SENTADO SENHORA PRESIDENTE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO O

GRANDE EXPEDIENTE ELE VAI ATÉ 20 MINUTOS, ANTES DE COMEÇAR O MEU

PRONUNCIAMENTO EU GOSTARIA DE FAZER UM PEDIDO COMO PRIMEIRO SECRETÁRIO

E COMO MEMBRO DA MESA DIRETORA QUE ALGUNS VEREADORES DESTA CASA

FIZERAM ALGUNS QUESTIONAMENTOS SOBRE A NOSSA ATA, QUE DE ACORDO COM O

ARTIGO 111 DO REGIMENTO INTERNO, ELA TEM QUE SER DIVULGADA 72 HORAS ANTES

DA SESSÃO SEGUINTE, E COMO AS SESSÕES ESTÃO MUITO PROLONGADAS TEM

VEREADORES QUE ESTÃO EM DÚVIDAS EM ALGUMAS FALAS DA ATA, E LÁ NO ARTIGO

111 DIZ QUE COMPETE AO PRIMEIRO SECRETÁRIO, TRAGO AQUI HOJE EM PLENÁRIO VA

SOLICITAÇÃO DE VEREADORES QUE SE POSSÍVEL A GENTE JÁ ESTÁ TERMINANDO

NOSSOS TRABALHOS A GENTE VEM CUMPRINDO REGIMENTO INTERNO DA FORMA

CORRETA E NÃO É POR ESSA QUESTÃO QUE VAI DEIXAR DE SER CUMPRIDO. FIXAR

MINHAS PALAVRAS SOBRE DOIS PROJETOS QUE ESTÁ EM VOTAÇÃO HOJE QUE VAI

HOMENAGEAR A NOSSA AMIGA PROFESSORA VALDIVA MORAES QUE O PROJETO DE LEI

Nº016/2021, E O PROJETO DE LEI Nº015/2021 QUE VAI HOMENAGEAR O SENHOR JOSE

AUGUSTO PEDROSA. DIANTE DA VOTAÇÃO DO PROJETO EU GOSTARIA DE LER A

JUSTIFICATIVA DESSES DOUS PROJETOS EM FORMA DE HOMENAGEM PELO REFERIDO

TAMANHO DE PÚBLICO QUE HOJE SE ENCONTRA AQUI NA NOSSA CASA,

PRIMEIRAMENTE EU VOU LER A JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI QUE DENOMINA O

LOGRADOURO PÚBLICO A MUDANÇA DE NOME DE LOGRADOURO PÚBLICO DE VILA

REGINA PARA VILA PROFESSORA VALDIVA MORAES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O

NOME DE UM ÓRGÃO PÚBLICO É UMA PRERROGATIVA DE SUA MANTENEDORA. EM

INSTITUIÇÕES PÚBLICAS,O NOME É DEFINIDO APÓS APROVAÇÃO PELA RESPECTIVA

ESFERA LEGISLATIVA. SABE - SE Que A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DEVE SEGUIR OS

PRINCÍPIOS CONTIDOS NO ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988. NO CASO



EM APREÇO,ALTERAR A DENOMINAÇÃO DE UM LOGRADOURO PÚBLICO POR OUTRO

MEIO SENÃO ATRAVÉS DE LEI APROVADA PELA CASA LEGISLATIVA MUNICIPAL, FERE O

PRINCÍPIO DA IMPESSOALIDADE. É UMA EMOÇÃO MUITO GRANDE PARA TODOS QUE

COMPÕE A EDUCAÇÃO DO NOSSO MUNICÍPIO ESTE PROJETO EM VOTAÇÃO QUE É

HOMENAGEAR A GRANDE MULHER QUE FOI A PROFESSORA VALDIVA MORAIS A QUAL

NOS DEIXOU PARA O REINO ETERNO EM 27 DE AGOSTO DE 2021,LEVANDO EM CONTA

QUE A PESSOA QUE HOJE É DENOMINADO O LOGRADOURO PÚBLICO EM EPÍGRAFE

ENCONTRA-SE VIVA,FUGINDO DOS PRINCÍPIOS DA IMPESSOALIDADE. TENDO COMO

CENTRALIZA A VILA, COMO REFERÊNCIA DA LOCALIZAÇÃO, DAR-SE A MOTIVAÇÃO DA

PROPOSITURA. A PROFESSORA VALDIVA CONTRIBUIU NO DESENVOLVIMENTO DE

NOSSA CIDADE NA ÁREA DA EDUCAÇÃO POR MAIS DE 30 ANOS EXERCENDO TODOS OS

CARGOS DA MESMA, DEIXOU UM LEGADO PARA POPULAÇÃO SUCUPIRENSE. UM

LEGADO SOBRE A IMPORTÂNCIA DA EDUCAÇÃO PARA NOSSAS CRIANÇAS. DEIXA UM

LEGADO DE VALORIZAÇÃO DO ENSINO, DO PROCESSO ENSINO-APRENDIZAGEM E DE

CARREIRA DOCENTE;DEIXA UM LEGADO DE AMOR. EM TIDOS OS ANOS QUE LECIONOU

AQUI EM SUCUPIRA DO RIACHÃO ELA COMO PROFESSORA, COORDENADORA,

SUPERVISORA, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO FOI A VALDIVA AMIGA QUE TODOS

CONHECIAM."UMA PESSOA QUE ESPALHAVA AMOR POR ONDE ESTIVESSE". ASSIM,

OBJETIVANDO DAR LEGALIDADE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DO LOGRADOURO

EM EPÍGRAFE, APRESENTAMOS O PRESENTE PROJETO DE LEI. DESSE MODO, CONTO

COM O APOIO DOS NOBRES PARES PARA SUA APROVAÇÃO. E A OUTRA É SOBRE

HOMENAGEAR O NOSSO AMIGO SAUDOSO JOSE AUGUSTO PEDROSA RIBEIRO DA

COSTA QUE CONTRIBUIU MUITO PARA O NOSSO MUNICÍPIO, TODO MUNDO SABE DA

HISTÓRIA DELE NA NOSSA CIDADE, A RUA ONDE VAI SER DENOMINADA SE APROVADO

POR TODOS É A RUA QUE É CONHECIDA COMO RUA DA DÓCA, ALGUNS MORADORES

DE LÁ TINHA MUITA AMIZADE COM JOSÉ AUGUSTO E ME PEDIRAM PARA

HOMENAGEAR AQUELA RUA DANDO DIGNIDADE AQUELE LUGAR UM NOME CERTO, EU

PEÇO PELOS NOBRES COLEGAS ANALISEM ESSES PROJETOS COM CARINHO E QUE

POSSAMOS APROVAR E QUERO AQUI TAMBÉM, NÃO PODERIA DEIXAR DE ME OCULTAR

DIANTE DA CLASSE DOS PROFESSORES QUE AQUI ESTÃO PRESENTES, DIZER A VOCÊS

QUE EU TENHO MUITO ORGULHO DE SER DA CLASSE DOS PROFESSORES NO NOSSO

MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO JÁ LECIONEI EM QUASE TODAS AS ESCOLAS, SEI

DO ESFORÇO A O EMPENHO DE CADA PROFESSOR, NINGUÉM CONSEGUE SER

PROFESSOR PELO SALÁRIO POR QUE SE VOCÊ FOR SER PROFESSOR PELO SALÁRIO VOCÊ

NÃO TEM QUALIDADE NA SALA DE AULA, TODOS QUE EXERCEM ESSA PROFISSÃO, TEM

AMOR E CARINHO PELO QUE FAZ SENÃO NÃO CONSEGUERIA E DIANTE DO ESFORÇO

ATÉ AQUI EU TENHO UMA GRANDE CONTRIBUIÇÃO QUE SE FOR UMA COISA BOA PARA

TODOS TANTO PROFESSORES E O MUNICÍPIO SE TIVER CRÉDITO, SE TIVER DINHEIRO NA

CONTA DA PREFEITURA EU ACREDITO QUE O PREFEITO JAMAIS SE NEGARÁ A FORNECER

O ABONO SALARIAL NA FORMA DE DÉCIMO QUARTO SALÁRIO A CLASSE DOS

PROFESSORES NAS MINHAS CONVICÇÕES ELE É A FAVOR DA CLASSE NÃO É ATOA QUE

NOSSO MUNICÍPIO É UM DOS MELHORES EM TERMO DE PISO SALARIAL E QUERO DIZER

QUE SOU SIM A FAVOR DOS PROFESSORES, SOU A FAVOR DO DÉCIMO QUARTO

SALÁRIO CONFORME AS CONDIÇÕES QUE ESTÁ EM NOSSO MUNICÍPIO, CREIO EU QUE



TODOS OS VEREADORES ESTÃO DE BRAÇOS ABERTOS PARA APOIAR A CLASSE DOS

PROFESSORES ESSAS SÃO AS MINHAS PALAVRAS PARA O MOMENTO. COM A PALAVRA

VEREADORA ELORENA, BOA TARDE SENHORA PRESIDENTE, MESA DIRETORA, PEÇO

PERMISSÃO PARA FALAR SENTADA, BOA TARDE AOS DEMAIS COLEGAS VEREADORES

AQUI PRESENTES, A CLASSE QUE ESTÁ AQUI HOJE REPRESENTADA PELOS PROFESSORES

E QUE PRA MIM FOI BEM IMPORTANTE A SUA FALA POR QUE É PRESIDENTE DOS

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO ENTÃO REPRESENTANDO TODAS AS OUTRAS

CLASSES MAIS EM ESPECIALOS PROFESSORES QUE TODOS OS OUTROS QUE
ESTÃO AQUI

PRESENTES SEJAM BEM VINDOS, PRA MIM SEMPRE É UMA HONRA PODER USAR A

PALAVRA EM DEFESA DE PESSOAS DE UMA CLASSE QUE SEMPRE VEM LUTANDO DESDE

DE MUITOS ANOS AQUI EM SUCUPIRA POR QUE SÓ AQUI EU TENHO MAIS DE 24 ANOS

PRATICAMENTE CHEGUEI AQUI EM 1997 E SOBRE AS INDICAÇÕES QUE ESTÃO HOJE NO

EXPEDIENTE QUE FORAM LIDAS QUERO FALAR AQUI EM ESPECIAL A DOS PROFESSORES

QUE TODOS ESTÃO AQUI ANCIOSOS PARA VOTAÇÃO DESTA INDICAÇÃO E EXPLICAR QUE

APENAS COMO FOI DITO ANTERIORMENTE NA SESSÃO É UMA INDICAÇÃO, É UMA

INDICAÇÃO SUGESTIVA QUE PODE PARTIR DE QUALQUER VEREADOR E POR

INTERMÉDIO DA PRÓPRIA POPULAÇÃO TRAZER A NOSSA CASA PARA QUE QUALQUER

VEREADOR POSSA ENTRAR COM ESSAS INDICAÇÕES NA CASA E EU TIVE ESSA HONRA

ESSE PRAZER DE ENTRAR COM ESSA INDICAÇÃO E COM CERTEZA VAI SER VOTADA POR

TODOS OS VEREADORES, POR QUE EU ACREDITO QUE NÃO TENHA NENHUM QUE É

CONTRA VOCÊS AINDA MAIS QUE TODOS ACREDITAM QUE AQUI NESSA CASA FORAM

APOIADOS TAMBÉM POR VOCÊS EM ELEIÇÕES E EM OUTROS MEIOS TAMBÉM ENTÃO

NADA MAIS JUSTO DO QUE VOTAR E DEFENDER VOCÊS E APROVADO A MESA DIRETORA

VAI ENCAMINHAR PRO PODER EXECUTIVO E O EXECUTIVO TEM A COMPETÊNCIA DE

ENVIAR PARA ESTA CASA UM PROJETO DE LEI QUE AI TODOS VÃO VOTAR, POR QUE JÁ

VÃO VOTAR NESSA INDICAÇÃO ENTÃO ACREDITO QUE NINGUÉM VAI SER CONTRA

DEPOIS QUE ESSA LEI CHEGAR AQUI, E QUE TAMBÉM DIVERSAS OUTRAS CIDADES O

PRÓPRIO PREFEITO OU PREFEITA DA CIDADE ELA TEVE ESSA INICIATIVA, O PRÓPRIO

PREFEITO ENCAMINHOU JÁ PRO PODER LEGISLATIVO O PROJETO MUITO BEM FEITO,

BEM ELABORADO, E TODOS OS VEREADORES FORAM APROVADOS, INCLUSIVE JÁ TEM

UNS QUE JÁ RECEBERAM, E JÁ FORAM PARA O DÉCIMO QUINTO, DÉCIMO SEXTO,E AI

MAIS E TUDO ISSO COM DINHEIRO PRÓPRIO DE VOCÊS DA CLASSE DOS PROFESSORES,

DOS EDUCADORES DO MUNICÍPIO FUNDEB ENTÃO TODOS OS ANOS TEM O REPASSE

INCLUSIVE A PRÓPRIO SINDICATO ELE TEM QUE ESTÁ A PAR DE TUDO,DA FOLHA DE

PAGAMENTO, DE COMO ESSE DINHEIRO É GASTO INVESTIDO NOS PROFESSORES EM

QUE ESTÁ INVESTIDO, QUANTO É A SOBRA, E TODA SOBRA TEM QUE TER O RATEIO

PARA VOCÊS PROFESSORES, ENTÃO POR FAVOR NÃO ENCRUZE OS BRAÇOS É DIREITO

DE VOCÊS EDUCAÇÃO O DINHEIRO VEM DO FUNDEB É GASTO PARA TODOS OS GASTO

QUE TEM NA EDUCAÇÃO E A SOBRA RATEIA PROS PROFESSORES ISSO É NORMAL E ERA

PARA ACONTECER TODOS OS ANOS EM SUCUPIRA DO RIACHÃO QUANTO EM TODAS AS

OUTRAS CIDADES SÃO JOÃO DOS PATOS OUTRAS CIDADES TAMBÉM ENTÃO SÓ

AGRADECER PELA PRESENÇA PODE CONTAR COMIGO SEMPRE E EU PEÇO AOS NOBRES

VEREADORES PARA VOTAR, COMO TAMBÉM O OUTRO DA CARGA HORÁRIA DE 30

HORAS QUE TAMBÉM TEM QUE VIM DO PRÓPRIO PODER EXECUTIVO PARA MELHORAR



TANTO A QUESTÃO DO PISO SALARIAL QUE JÁ FOI VOTADO NO SENADO SE NÃO ME

ENGANO, FALTA NA CÂMARA DOS DEPUTADOS PARA SIM FICAR CERTO COM A

VOTAÇÃO DE TODO O CONGRESSO NACIONAL PRA QUE O PISO SALARIAL SEJA
REALMENTE UMA REALIDADE DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE ENFERMEIROS, OS

TÉCNICOS E TODOS QUE TRABALHAM NESSA ÁREA COMO TAMBÉM VOU DEFENDER O

PISO SALARIAL DE VOCÊS EU ESPERO QUE REALMENTE VENHA A SER JUSTO QUE ESSES

PRÓPRIOS REQUERIMENTOS QUE VOCÊS ANTERIORMENTE JÁ TINHA ENTRADO EM

CONTATO COM O PODER EXECUTIVO QUE FOI ATÉ UM LEVANTAMENTO FEITO PELO

VEREADOR ANTÔNIO LUIZ QUE SE VOCÊS JÁ TINHAM ENTRADO EM CONTATO COM O

PODER EXECUTIVO E ISSO É IMPORTANTE A GENTE CHEGAR A CASA NADA MELHOR QUE

O DIÁLOGO ATRAVÉS DO REQUERIMENTO DE CHEGAR ATÉ O PREFEITO OU DE

QUALQUER VEREADOR ANTES DE CHEGAR NA CASA E SE NÃO FOR RESOLVIDO, NÃO

TIVER RESPOSTA NADA MAIS JUSTO E CERTO DE VIM PRA CASA É A CASA LEGISLATIVA

QUE O TEM O PODER AQUU VAI SER TUDO NORMALIZADO, EFETIVADO, AQUI TUDO É

ANOTADO EM ATA, É REGISTRADO ENTÃO TEM MAIS FORÇA, TEM MAIS PODER, POR

QUE SENÃO NÃO PRECISAVA TER A CASA DOS VEREADORES SE NÃO FOSSE PRA ISSO,

ENTÃO MUITO OBRIGADA. CONTE COMIGO PARABÉNS PRA VOCÊS E EU ESPERO QUE

ESSE PROJETO VENHA LOGO PARA ESTA CASA, PARA QUE A GENTE LOGO VOTE E SEJA

UMA REALIDADE PARA VOCÊS ESSA GRATIFICAÇÃO. COM A PALAVRA VEREADORA

TÂNIA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE, NOBRES COLEGAS VEREADORES

PÚBLICO AQUI PRESENTE MEU CORDIAL BOA NOITE, PEÇO PERMISSÃO SENHORA

PRESIDENTE PARA FALAR SENTADA, EM PRIMEIRO LUGAR GOSTARIA DE PARABENIZAR

PELO SEU PRONUNCIAMENTO FOI MUITO LOUVÁVEL, MUITO CONVIVENTE VOCÊ SE

SAIU MUITO BEM MEUS PARABÉNS, MAIS UMA VEZ VOCÊ DEMONSTROU QUE ESTÁ

ABITO E PREPARADO PARA REPRESENTAR A CLASSE DOS SERVIDORES DE SUCUPIRA DO

RIACHÃO, MAIS UMA VEZ EU JÁ DECLAREI O MEU APOIO NESSA INDICAÇÃO QUE É DE

GRANDE RELEVÂNCIA A VOCÊS E PODE CONTAR COM MEU APOIO SEMPRE TUDO QUE

FOR DE BOM PARABA CLASSE DOS PROFESSORES OU DE QUALQUER OUTRO SERVIDOR

DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO TEM O APOIO DA VEREADORA TÂNIA ENTÃO

EU SO TENHO QUE AGRADECER VOCÊS PELO ENTENDIMENTO POR TEREM VOLTADO

AQUI HOJE NESSA CASA E HOJE A GENTE ESTÁ AQUI APRESENTANDO A INDICAÇÃO QUE

COM CERTEZA ACREDITO QUE NÃO TEM NENHUM VEREADOR QUE VAI SE OPOR, SE

OPOR A CLASSE TÃO VALORIZADA COMO É A DE VOCÊS, E TODAS AS PROFISSÕES

EMANA DO PROFESSOR, NÓS SABEMOS DISSO ENTÃO VOCÊS SE SINTAM- SE

PRIVILEGIADOS POR TEREM A PROFISSÃO QUE VOCÊS EXERCEM, É UMA PROFISSÃO

MUITO BONITA E QUE CABE A CADA UM DE NÓS VEREADORES VALORIZAR ESSA

PROFISSÃO DE VOCÊS,E FORMA DA GENTE VALORIZAR É APOIAR ESSA INDICAÇÃO DA

VEREADORA ELORENA EU FICO MUITO GRATA E ME SINTO HONRADA DE ESTÁ AQUI

HOJE PARTICIPANDO DESSE MOMENTO JUNTO COM VOCÊS. E EM RELAÇÃO SENHORA

PRESIDENTE A FALA DO VEREADOR DERSON, EM RELAÇÃO A QUESTÃO DA ATA,

REALMENTE VEREADOR EU TENHO UM QUESTIONAMENTO A FAZER A ATA DA SESSÃO

PASSADA QUE FOI LIDA E APROVADA, EU APROVEI AQUELA ATA POR QUE UMA ATA

MUITO EXTENSA E SÓ DEPOIS EU ME TOQUEI QUE ALGUMAS PAUTAS QUE NÃO

ESTAVAM CONSTANDO NELA EM RELAÇÃO A FALA DO VEREADOR TÊO QUANDO ELE SE



DIRIGIU A MIM QUANDO CHEGUEI EM CASA EU ME ATENTEI AQUILO POR QUE SÓ A
MIM? EU FUI VERIFICAR QUE A FALA DE OUTROS DOIS VEREADORES QUE FALARAM EM

RELAÇÃO A ELE NÃO CONTAVA NA ATA E TUDO MESMO COMO FALA A FALA DO

VEREADOR ANTÔNIO LUIZ COELHO TUDO QUE ACONTECE DENTRO DE UMA SESSÃO
TEM QUE ESTÁ REGISTRADO EM ATA, DAQUI PRA FRENTE EU VOU OUVIR
ATENTAMENTE MAIS AINDA A ATA PARA QUE ISSO NÃO ACONTEÇA E ELE CONFICIONA
A MIM, ME DIRIGI A VOCÊ POR QUE SÓ OUVIR O QUESTIONAMENTO DE VOSSA
EXCELÊNCIA E FIZ O QUESTIONAMENTO COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO SOBRE SUA

NEGLIGÊNCIA, MAIS NÃO FOI SÓ EU QUE FIZ ISSO, ENTÃO GOSTARIA DE TUDO QUE
ACONTECER NA SESSÃO NÃO SEJA POUPADO, QUE FOSSE ATA PRA QUE A GENTE POSSA

LER, ANALISAR E APROVAR E MEU MUITO OBRIGADO, COM A PALAVRA O VEREADOR
ANTONIO LUIS, ONDE O MESMO NÃO SE PRONUNCIOU POR CONTA DA FALTA DE

ENERGIA E CONTINUANDO DEVIDO A FALTA DE ENERGIA A SENHORA PRESIDENTE,
CONSULTA O PLENARIO E DIZ QUE A PAUTA FOI APRESENTADA, TEM VÁRIAS MATÉRIAS
A SEREM VOTADAS, E QUE A PRÓXIMA SESSÃO SERÁ NOS DIAS 13 E 15 E LOGO DEPOIS

A CÂMARA JÁ ENTRARÁ EM RECESSO, MAIS ENFIM AQUI HOJE SERIA UMA SESSÃO

ÍMPAR DIANTE DISTO QUERO PEDIR AOS SENHORES A COLABORAÇÃO DE TODOS PARA

QUE NA PRÓXIMA SESSÃO DIA 13 POSSAMOS REALIZAR A VOTACAO DE TODAS ESSAS

MATERIAS QUE SE ENCONTRAM EM TRAMITACAO NESTA CASA, POR QUE HOJE SEM

ENERGIA NÃO TEMOS COMO PROSSEGUIR , MAIS DIANTE DISSO AINDA QUERO
INFORMAR AOS SENHORES QUE IREMOS FAZER MAIS DUAS SESSÕES UMA DIA 13 E

OUTRA DIA 15 A DE ENCERRAMENTO DO PERIODO LEGISLATIVO QUE JÁ FIQUEM

CIENTES E QUE NA PRÓXIMA SESSÃO IREMOS CONTINUAR COM AS DISCURCOES E OS

PRONUNCIAMENTOS, QUERO DIZER A VOCÊS QUE INFELIZMENTE A CULPA DA FALTA

DE ENERGIA NÃO É NOSSA, CONTINUAREMOS DIA 13 FAREMOS UMA NOVA SESSÃO

COM FÉ EM DEUS ESTAREMOS TODOS AQUI, NÃO PRECISA VOCÊS ACHAREM QUE A

CÂMARA DE VEREADORES É OPOSIÇÃO A CLASSE DOS PROFESSORES DISSE A

PRESIDENTE. DECLARO ENCERRADA ESSA SESSÃO E QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE

ATA APÓS LIDA, DISCUTIDA, VOTADA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA

GERAL, MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES PRESENTES..
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